



教務處訊

△教務處實驗研究組在94.10.22下午二時至四時，於中正堂，辦理「94學年度語文實驗班英文研討會」。邀請長春藤英語雜誌社賴世雄教授主講「如何提昇閱讀能力」及「如何準備全民英檢」。



主講人：賴世雄教授

△教務處實驗研究組在94.10.1.下午一時至五時，於圖書館二樓，辦理「94學年度數理實驗班數學研討會」。邀請國立政治大學應用數學系姜志銘教授，及本校數學老師李政豐老師主講「從數學的重要性到統計的應用與誤用」。

主講人：姜志銘教授
李政豐老師

活動快訊 (94.11.2.至11.30.)

輔導室預告

○11月12日上午舉行社區大學多元入學家長說明會，地點：本校資源館一樓視聽教室。

學務處預告

- 本學期將修訂學校各項校規，比如學生獎懲實施要點（含實施細則）
請師長及學生提供具體修訂意見，以便彙整後提交會議討論決議。
- 11月2日舉辦校慶邀請卡製作比賽，優勝作品將作為學校邀請卡製作之參考依據。
- 11月10日校運會預演，全校師生參加。
- 11月29日舉辦本校公民教育實踐計畫—審議式民主研習。



▲民主法治研習照片。

- 11月18日舉辦「教室、辦公室綠美化」比賽。
- 11月2日辦理高一、二班際體操比賽。
- 預計於11月份辦理社區化服務活動，到醫院作參訪。
- 本校管樂社及合唱社等將於校慶日11.11.中午十二點至十三點於學校中正堂舉行校慶小型音樂會。
- 12月4日辦理高一班際籃球比賽。

輔導室訊

△8月10日舉行（高一新生家長座談會），計有二三0位家長與會。



▲級親師座談會，家長出席踴躍，圖為校長及各處室主任正在和家長們進行座談的情形。

△9月7日週會演講，邀請頭份鎮為恭紀念醫院醫療中心主任沈君傑醫師，主講兩性教育—「男有分，女有歸」。



▲為恭醫院沈君傑醫師於週會時間向全校師生演講，主題：「男有分，女有歸」。

△9月15日召開身心障礙學生輔導會議。

△本學期家長讀書會已於九月十六日開始，固定每週五上午九點在輔導室進行，閱讀書籍為（在天堂遇見的五個人）。

△9月22日召開輔導會議、生命教育委員會暨性別平等委員會。

△9月下旬辦理高三級班輔導，主題：大學多元入學之準備。

△9月28日舉行第一次聯合班會輔導，主題：兩性教育，欣賞影片：「霜淇淋的滋味」。



▲聯合班會生命教育活動。

△10月5日召開第一次認輔座談會。

△10月13日舉行教師輔導知能研習，主講人：頭份鎮為恭紀念醫院吳四維醫師，講題：「青少年憂鬱自殺防治及常見心理問題探討」。

△輔導室10月26日舉行第二次聯合班會輔導，主題：生命教育，欣賞影片為：「人生四季之歌」，上圖為二年三班林漢文老師正在和同學進行題綱討論。

學務處訊

△8月11、12日新生始業教育。

△95級畢業紀念冊完成招標，並於9月28日、10月5日、12日完成編輯課程，正式展開編輯工作。

△協和慈善基金會本學期提供本校四十二位同學午餐補助。另提出學雜費補助同學共五十一名，初核卅七名通過補助。

△本學期教師班級管理研習已於九月十四日舉辦完畢。

△10月12日邀請六藝劇團蒞校演出宣導「藥物防制」，學生收穫良多。



▲六藝劇團到校宣導防制藥物濫用，精彩的演出搏得師生熱烈的回響。

△11.2.、11.3.兩天進行高三學生個人照、小團照及師長個人照之拍攝。

△由吉他社、熱音社、流行音樂社、街舞社、爵士舞蹈社共同舉辦之五社迎新活動，於94年9月13日下午五點至九點，如火如荼展開，同學反應熱烈，活動圓滿結束。

△二〇〇五管樂社成果發表會「幻」於94年8月20日，在學校中正堂舉行，活動圓滿達成。

總務處訊

△科學館新建工程已於94年7月4日完成發包，工程費為八五〇〇〇〇〇元。舊科學館於8月12日拆除，並於9月17日正式開工，預計95年9月完工，屆時將是一棟頗具特色的科學大樓。至今工程非常順利，依施工計畫於年底時將完成四樓之結構。



▲科學館未來施工完成後將是一棟美輪美奐的大樓。



▲科學館目前施工狀況，工程進度非常順利。